



小区紧邻射击训练中心,每天运动员打出去的1万粒铅弹,像天女散花一样在小区内飞,惹得业主担惊受怕。业主苦求“子弹别飞了”,可射击中心先建于小区,物业表示“很为难”。射击中心也称要请示上级单位,暂时只能尽量调整靶位。但愿这些业主能早日从“枪林弹雨”中解脱。

靶场枪声急,隔壁业主频中“弹”

一天97颗铅弹飞进屋,小区每天“枪林弹雨” 体育职院:调整靶位或申请搬迁

本报7月3日讯 小区与射击训练中心一墙之隔,从入住起就经历“枪林弹雨”的业主们终于怒了。“被子弹击中的、踩着铅弹摔倒的,还有孩子误食的,真是受不了了。”今天,长沙市雨花区体院路象屿山美地小区1栋的业主拨打本报热线96258投诉,“我们求湖南体育职业学院内射击中心的子弹别再乱飞了。”

每天遭受“枪林弹雨”

象屿山美地小区1栋紧邻湖南体育职业学院内的射击中心,运动员的枪一响,小区住户便赶紧关门闭户,“不仅怕吵,更怕疼。”

该栋1单元801的住户刘子雄撸起袖子伸出手臂,“你看,前一天一颗铅弹射我手上,今天还没消肿。”走进刘子雄家的阳台,大小的铅弹踩得吱吱作响。从阳台窗户望去,200米外正是湖南体育职业学院的射击中心。

刘子雄形容,这一个月来的生活可以称得上是“枪林弹雨”。“以前经常听到东西砸在玻璃上的声音,但没想到是子弹,前天下午听到沙沙的声音,我打开窗户往外探,一下就被一颗子弹击中了,还蛮痛咧。”

走访了该栋与射击中心毗邻的5户业主,各家均称,每天都是“让子弹飞”。5楼的业主李波说:“绝对是射击中心的子弹,前天把地扫得干干净净,第二天那边枪一响,房里又是一地的子弹。”

业主求“子弹别飞”

李波很认真地数过一天内“飞”进屋里的子弹数量,“前天我数的是97颗。”李波说,去年11月搬进这里就经常听到子弹砸窗的声响。

说到激动处,李波扯着三湘华声全媒体记者来到1栋楼外满是子弹的平地上,“跟这一地比起来,我们房里那些是小巫见大巫。”

“别说被打到会受伤,很多小孩还捡着吃呢。”李波说,早几天,一男婴捡落在地上的子弹就往嘴里送,孩子爸爸抠喉抠得孩子哇哇大哭,好不容易才把子弹弄出来。

■记者 王为薇 实习生 兰海燕 雷丹

回应

【物业】

射击中心先建,处理很为难

一堵高10米的砖墙把小区和射击中心隔开,小区一侧是一个篮球场。篮球场上遍布着黑色的铅弹。一名正在练球的孩子说:“我们玩球的时候,不是踩着地上的子弹滑倒,就是被子弹打中,痛得很。”

李波说,这些子弹均是每天上午9点-12点、下午2点-5点这两个时间段“飞”进屋里的,“家里还有小孩,这么频繁的‘枪林弹雨’,我们做父母的上班都不安心。”

【学院】

尽量调整靶位,或申请搬迁

上午9点,伴着阵阵枪声,记者来到湖南体育职业学院射击中心。此时,运动员们正手持双管猎枪练习打飞盘,而靶场周围没有任何遮挡物。

拆开一枚运动员练习的子弹,刘子雄说:“看,里面全是落到我们小区的这种铅弹。”

记者在现场看到,运动员练习所用的子弹,无论是外形还是颜色都与业主家中的子弹完全相符。一名运动员说,运动员每人每天练习50发,每发子弹内有200粒铅

弹,“每天打出去的铅弹大约1万粒左右。”

问及运动员练习打靶影响隔壁小区居民生活,射击中心一名工作人员说:“我们没有办法,你去找我们领导啊,去找省体育局啊,我们做不了主。”

随后,记者找到该射击中心所在的湖南体育职业学院,该学院副院长李星白表示,学院只能尽量调整靶位,或将打飞盘的运动员拉到其他地方训练,“但要彻底解决,我们得向上级省体育局反映,申请政府搬迁。”



在业主刘子雄家的阳台,这种大小的铅弹到处都是。

沈阳连线

小区与靶场相邻,一转身连中7粒铅弹

沈阳一小区与靶场仅一山之隔,枪声一响,成片的铅弹不停砸落。记者站在进出小区的必经之路,刚一转身的一瞬间,七八粒铅弹几乎同时击中记者的前额、颈部和胳膊等处,如同被蜂子蜇中,确实挺疼,

但仔细察看后,并无痕迹。律师认为,子弹一旦造成人员伤亡或财产损失,无论两家单位谁先建谁后建,相应的责任都应由靶场承担。但如果双方此前有过协议,则可按照协议上规定的各负其责。



周末,餐桌来一份土鸡汤

96258 便民服务项目

管道疏通、洁具维修、除虫灭害、搬家搬厂、环境检测、电脑维修、开锁修锁、家电维修、机票代购、清洗保洁、房屋修缮、房屋装修、家电清洗、保姆钟点工、开荒保洁、模特礼仪

周末,又到家人小聚的时间。

一只翘着肥臀的土鸡上桌,您告诉亲友,这鸡野外养的,满山乱跑,吃虫子,和野鸡差不多。下箸时,让老者胃口大开,您可以不停地劝大家多吃,就说是土鸡,真正的土鸡,别处你吃不到的。大快朵颐,吃得凶猛、畅快。

亲友小聚时,和家人一起共享天伦之乐,那是多好的小世界。

三湘都市报96258公众服务中心推出新化梅山松针土鸡快一年了,广受长沙市民好评,回头客不少。梅山松针土鸡自然放养180天以上,早上自行出鸡棚,嬉戏于花草树木间,饿了就吃野虫杂草,渴了就喝山泉溪水,晚上再进补一餐玉米、稻谷,绝不饲喂任何色素、激素、违禁药物。



配送

土鸡零售价 98元/只,每只2.2-2.4斤, 96258预订价88元/只; 土鸡蛋零售价18元/盒,每盒8枚, 96258预订价15元/盒。预定48小时配送到府(限长沙主城区及星沙), 单次未滿150元加收5元配送费,土鸡需宰杀的请提前说明。

好面板,好猫眼 实现门锁综合防盗

七月是装修旺季,三湘都市报96258公众服务中心为市民推出了装修三重大礼,本周推出“户户安全一重礼”。敬请关注。

现在市民都知道,一把锁最重要的是锁芯,大家都愿意花大价钱换把好锁芯,而对门的其他部位关注不足。96258提醒,除了有一个好锁芯,门上的不锈钢面板和猫眼更是要

纳入防护的范畴,这样才能实现门锁综合防盗,给自己一个安全的家。

96258开锁修锁的张师傅介绍,很多盗贼除了使用锡纸等开锁等技术性开锁手段外,还会在入住率不高的新小区使用暴力手段强行开锁,从而实施盗窃。市民们除了配上超B级以上的锁芯外,在条件许可的情况下最好对面板或者猫眼进行升级。

活动内容: 7月装修季,锁具享特惠

7月3日-7月11日拨96258更换380元的超B级双叶片边柱锁,可获赠价值138元的不锈钢面板或者猫眼防护罩(包安装),实现门锁综合防盗。

